

## Представитель ООО «Газпром межрегионгаз Волгоград» Марат Султангалиев вошел в пятерку лучших тренеров деловой онлайн-игры

Накануне подведены итоги деловой игры «Умение работать в команде», организатором которой выступило частное учреждение дополнительного профессионального образования «Отраслевой научно-исследовательский учебно-тренажерный центр Газпрома». Интеллектуальная схватка проходила в онлайн – режиме среди 23 команд, представляющих дочерние общества ПАО «Газпром» в июле 2020 года.



В течение трех жарких дней участники игры работали с кейсами различного уровня сложности. Выполнение заданий осуществлялось игроками в ситуациях, приближенных к практическим. В условиях географической удаленности, каждого из них требовалось решить производственные задачи в рабочих группах с использованием интернет - коммуникаций. Участники оперативно обменивались мнениями, принимали конструктивные решения в условиях жестких временных рамок.

Отметим, команда волгоградских газовиков, несмотря на первый опыт участия в подобных мероприятиях, сразу включилась в работу по поиску и анализу необходимой для игры информации.

Во время моделирования производственных заданий участники отработали ситуации,



За часы совместной работы игроки продемонстрировали достойный уровень сплоченности и умение грамотно распределять ресурсы в проектной деятельности. Итоговый рейтинг команды учитывался из общей совокупности рейтингов игроков, входящих в команду. Незвизрая на достаточно жесткие и многоуровневые оценочные критерии, волгоградским газовикам удалось войти в «десятку» лучших команд - участников.

Примечательно, что руководством «Газпром ОНУТЦ» диплом за 5-е место в номинации «Пятерка лучших Тренеров команд» деловой онлайн - игры «Умение работать в команде» вручен начальнику абонентского отдела г.Палласовка ООО «Газпром межрегионгаз Волгоград» Марату Султангалиеву.

Поздравляем обладателя почетной и заслуженной награды!